

# 这些SUV很拉风

豪华SUV无疑是近年来豪车市场上最活跃的车型，而从SUV市场中尝到甜头的品牌则希望推出不同级别的车型来拓展更大的市场份额。2012年的高端SUV市场再次风起云涌，并且其中不乏带有跨界元素的SUV，下面我们不妨一看究竟。



## 兰博基尼 URUS

在今年北京车展上，兰博基尼带来了首款SUV URUS，这与新发布的宾利SUV、玛莎拉蒂Kubang同为竞争对手。

在动力系统方面，该车搭载与Gallardo跑车相同的5.2升排量V10汽油发动机，最高输出功率584马力，并拥有着出色的低转速高扭矩输出的能力。

据悉，兰博基尼汽车还计划将推出全新的油电混合动力车型，最高输出功率超过600马力。

**点评：**一款把“全球首发”选择在中国SUV，一款曾经专注于跑车研发的品牌推出的SUV，一款期待在国内市场引发抢购风潮的SUV，兰博基尼SUV跨界而来，你心动了吗？

## 阿斯顿马丁 Lagonda

阿斯顿马丁Lagonda概念车在日内瓦车展上亮相，这款SUV量产车的产品定位非常明确，即是一款高阶豪华SUV，预估售价将在10-30万英镑之间。阿斯顿·马丁Lagonda外观大气，具有很强的未来感，车型内部豪华气质随处可见。据悉，阿斯顿·马丁Lagonda的量产版本将以奔驰GL平台打造，但搭载的将是一台6.0升V12发动机。据悉，阿斯顿·马丁以梅赛德斯-奔驰GL平台为基础，打造了Lagonda概念SUV，借此作为初次涉足SUV市场的契机。

**点评：**阿斯顿马丁Lagonda概念车将以奔驰GL SUV平台为基础，如果进展顺利，新SUV将最早在两年后完成。

## 新宝马 X6

新款X6依旧延续了跑车COUPE般的外形设计，但在细节方面略有修改，最明显的莫过于雾灯部分，新增加了银色框条，显得更有层次感。头灯方面增加了灯眉，日间行车灯也改变了样式，最重要的是可以选装LED头灯，凸显科技感。据悉，该车属于小改款车型，预计将于今年底上市。新车亮点是配备了三涡轮增压发动机、尾部LED灯组和标配19英寸轻合金车轮。

**点评：**目前能和宝马X6抗衡的就是保时捷卡宴Turbo S和雷克萨斯GX460了，作为以运动性能为主的SUV车型，是时候投放三涡轮增压引擎版了。

## 青年莲花 T5

莲花SUV该车的外形设计来源于2006年日内瓦车展首发的APX概念车。

新车的前脸采用U型脸谱风格，大灯采用柳叶刀式的设计，并且和格栅相连，形成一个整体化的趋势。动力方面，青年莲花SUV有望搭载来自哈尔滨东安动力的1.8升和2.0升自然吸气发动机，同时一台最大功率150马力的1.5T发动机也或将成为备选。

**点评：**青年莲花SUV与L5车型采用同一平台打造，此前庞青年在接受采访时表示，莲花L5将会打造一个平台，L5系列将会有SUV、MPV、三厢、两厢等多车型推出。

(邵明习)

## 世界级SUV专家 双龙续写经典

双龙以其悠久的军用越野车历史，造就了专业的越野SUV的生产技术，在韩国享有着SUV专家美誉。本次车展上，双龙以都市SUV柯兰多和三款传统硬派SUV——“雷斯特”、“享御”、“爱腾”，吸引了众多越野爱好者的关注，双龙凭借这一动力澎湃且极具现代设计感的SUV产品线，向公众有力证明了作为世界级SUV专家的名不虛传。

作为一个专注越野车的品牌，双龙具有十分鲜明的特点，例如其硬派SUV产品所使用的“非承载式车身”，就被越野迷们所广泛认可与称道。

而柴油发动机也是双龙的另一大优势，90年代初，双龙与奔驰进行了技术上的深度合作，柴油发动机技术作为其最重要的合作内容，被大家广泛关注。

最近上市的柯兰多是双龙做出历史性改变的一款SUV产品，誓要打造集独特设计理念和先进汽车技术为一体的车型。

柯兰多不仅拥有时尚的外观，与同级别竞争车型相比增加了可调节式的后座、平坦的后排地面以及宽大的后排空间，从而提高了实用性。

被誉为“重装绅士”的雷斯特是双龙的SUV之王，设计风格中延续豪华轿车的风格。这款以俊朗外观、精悍操控为亮点的全新车型还搭载了德国奔驰技术发动机及变速箱，集诸多尖端技术于一身，它的出现势必会树立起中国市场进口豪华SUV新的性价比标杆。

爱腾是双龙硬派SUV最具有个性的一款车型，它的设计灵感来源于鲨鱼，采用运动化跑车造型，车尾的设计犹如性感翘臀，令整体风格俊朗而霸气十足，而其越野性、动力性、安全性，更是同级车型中的佼佼者。

## 新福克斯 5月12日泰华福特澎湃登场

明日科技今日体验，新福克斯上市会强势启动，前所未有的璀璨科技邀你尽情体验，现场活动不断，惊喜不停，期待你的驾临！

活动时间：5月12日



GDI汽油缸内直喷发动机



PowerShift™ 6速双离合自动变速器

启动 不仅是车

### 新福克斯 小油耗，大动力！

GDI汽油缸内直喷发动机 + PowerShift™ 6速双离合自动变速器



感受非凡

## 日照泰华汽车销售服务有限公司

地址：日照奎山汽车商贸城204国道西 销售热线：0633-8617888

地址：莒县西环路北段（建兴加油站对过）销售热线：0633-2261858

www.ford.com.cn  
800-810-8168  
400-887-7766